

## 以富民强县的实际成效奋力答好决胜全面小康“法库答卷”

中共法库县委书记 刘阳春

全面建成小康社会，既是我们必须要完成好的一项政治任务，更是法库的一份责任担当。法库县认真落实省市工作要求，以实施乡村振兴战略为抓手，锚定全面小康目标，着力抓重点、补短板、强弱项，全力确保如期实现全面建成小康社会。

一是抓牢发展第一要务。近年来，法库县立足自身资源禀赋，加快推动陶瓷建材、通用航空和农产品深加工等特色主导产业发展，全力打造建筑新材料全产业链基地、国家级通用航空产业示范基地，县域经济发展水平不断提升，今年上半年，税收收入、实际利用外资和规模以上工业总产值增速在全市排名前列。不断加强发展载体建设，经济开发区实现去机关化，中心镇建设深入推进，通过加大农村综合改革力度，重点推动36个专业村发展，县域多点支撑、梯次发展格局正在形成。

二是突出打好重点战役。在新增建档立卡贫困人口保持“动态为零”基础上，进一步聚焦人均收入在6120元以下的46户138名建档立卡人口，加快飞地产业扶贫项目建设，扎实推进行业政策落地，确保致富奔小康路上不落一个“老乡”。扎实开展农村人居环境整治，垃圾收运处理体系实现全覆盖，城乡环卫一体化运行良好，“厕所革命”深入推进，百姓生活环境明显改善。着力加强和创新基层社会治理工作，涌现出了“王公正”等先进典型，特别是法官指导基层矛盾纠纷化解实现全覆盖。

三是着力补足民生短板。在饮水安全、医疗等群众最想解决的问题上用功发力，县净水厂及配套管网改造工程基本完成，即将通水，与301医院、北部战区医院合作完成了医联体建设。特别是今年努力克服疫情影响，减少非急需、非刚性支出，坚决兜牢民生保障底线，上半年实施就业技能培训729人，新增农村劳动力转移就业4236人，城镇实名制就业975人；新增农村居家养老试点村14个。

四是凝聚共建共享合力。坚决扛起牵头抓总、协调各方的责任，要求有指标的责任领导和单位，积极承担责任事项，没有直接负责指标的单位也要主动参战。强化绩效考核，有效运用容错纠错机制，提振干部精气神，引领带动全县上下凝心聚力、大干实干，汇聚起决战决胜全面建成小康社会、夺取大战大考“双胜利”的强大合力。